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TISZTELT GAZDÁLKODÓK! 
 

Elkezdődött az Egységes Kérelem beadási időszaka, mely szankciómentesen 2024. április 
10-től június 10-ig tart. Időpontegyeztetés végett a 06/30/159-5572 telefonszámon tudnak 
keresni. 
 

Kérem továbbá, hogy érvényes email címüket, mobiltelefonszámukat is hozzák magukkal 
a további kapcsolattartás és a tanácsadási szerződés megkötése végett. 

 
Eredményes gazdálkodást kívánok! 

Garai Tamás Péter falugazdász 
06/30/159-5572 
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A nem olyan hosszú, hideg telet elbúcsúztatva, végre beköszöntött a 
tavasz. Az óvodások az élményszerző séták során megfigyelhették 
az ébredező természetet, megcsodálhatták a szebbnél szebb 
virágokat, és meghallgathatták a kismadarak csicsergését. 
Hamarosan az óvodát trappolás és katonás dalok vidám zaja zengte 
be, hiszen a Március 15- ei, nemzeti ünnepre hangolódtunk. 
Csoportszinten, a gyermekek életkorának megfelelően 
eleveníttettük fel az akkori eseményeket. Az aulában idén is 
berendeztük a falu makettjét, amin az épületeket a gyerekek már jól 
ismerték, magabiztosan meneteltek közöttük. 

 
Örökös Zöld óvoda révén, a Víz Világnapjának kiemelt figyelmet 
tulajdonítottunk. Ezalkalommal, az iskolafele kacsingatók 
ellátogattak a 
Röszkei Vízmű 
telepre. Az itt 
szerzett élmé-
nyeiket öröm-
mel mesélték 
később, kisebb 
társaiknak. A 
hét során játé-
kos tevékeny-
ségek, foglal-

kozások során szerezhettek még ismereteket a víz szerepéről, 
körforgásáról, fontosságáról. Az óvónénik felhívták a figyelmet a 
kézmosás során a takarékosságra, illetve a folyadékpótlás 
jelentőségére is. 

Ezt követve kezdetét vette a húsvéti készülődés. A fiúk 
locsolóverseket, a lányok köszönő verseket zengtek. A 
csoportokban szebbnél szebb képeslapok és húsvéti ajándékok 
készültek. Valahol még a tojásfestés is terítékre került. A gyermekek 
nyuszit is simogathattak és ők maguk is nagy izgalommal várták a 
locsolkodás napját, illetve, hogy a húsvéti nyúl megajándékozza 
őket. Ezt csoportonként saját nyuszifészek készítésével is jelezték. 
 
 
 

Egy hét tavaszi szünet után már meg is érkezett mindenki a saját 
csoportjába. Szerencsére a szünet alatt gyorsan meggyógyult 
mindenki, többé - kevésbé, így a csoportok ismét teljes 
létszámokkal üzemeltek és a héten megemlékeztek A magyar 
költészet napjáról. A nagycsoportosok összegyűlve, meghitten 
szavalták el kedves verseiket egymásnak, míg a kisebbek saját 
csoportjukban mondhatták el kedvenc versüket. 

 
 
 
 
 
 
Hamarosan egy másik zöld jeles napra fogunk készülni, a Föld 
napjára. Kertészkedéssel és játékos tevékenységekkel fogjuk 
felhívni a gyermekek figyelmét a környezettudatos magatartás 
fontosságára. 
 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

Március 15-i ünnepség az óvoda aulájában 

Nyuszi bölcsis csoport Március 15-i ünnepsége 
(002) 

Vízmű telepre látogattak el az iskolafelé kacsingató 
óvodások a Víz Világnapja alkalmából  

Tojásfestés a Manótanyán  

Süni csoporthoz nyuszi érkezett  
Húsvét előtt a bölcsibe 

A nagycsoportosok versmondása 

 a magyar költészet napján 
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KÖSZÖNJÜK: 
• Kátai Kálmán helyi vállalkozónak a Manótanya épületének padlására való bejutás kialakítását, valamint Kátai 

Attilának a központi óvoda kerítés elemeinek a javítását. 
• Farkas-Csamangó Gergő tatájának a húsvéti nyuszisimogatási lehetőséget.  
• Nyerki Réka anyukájának az udvari motorokat, Fige Zétény anyukájának a kiskerti palántákat, melyeket a 

Manótanya csoportnak ajándékoztak. 
• Bari testvérek szüleinek a műanyag székeket és motorokat, melyek a bölcsődések udvari játékát gazdagítják. 
• Mihalik Soma anyukájának a hímes fatojásokat, melyekkel a Süni csoportos bölcsődések munkálkodhattak. 
 

NAPTÁRUNK: 
• Április 22 – május 03-ig az otthoni Anyák napi köszöntés előkészítése zajlik a csoportokban. 
• Április 30-án, kedden Májusfa-állítás a gyermekekkel az óvoda/bölcsőde udvarán. 
• Május hónapban a 3 éves gyermekek és a 6-7 éves gyermekek szüleivel beszélgetnek az óvodapedagógusok 

gyermekük egyéni fejlődéséről. 
• Május végén/június elején tavaszi kirándulást tervezünk a középsős korú gyerekekkel a Molnár-rétre. 
• Május 27-e hetére szervezzük a „GYERMEKHETET”, melynek programjairól, az együttműködés lehetőségéről 

plakátokon tájékozódhatnak majd a kedves Szülők. 
• Június 04-én, kedden, 17 órától előzetes szülői értekezlet tartunk a BÖLCSŐDÉBE újonnan érkező gyermekek 

SZÜLEINEK. 
• Június 05-én, szerdán, 17 órától előzetes szülői értekezlet tartunk az ÓVODÁBA újonnan érkező gyermekek 

SZÜLEINEK. 
 

Oláh Dóra 
óvodapedagógus 

 
 
 
Olyan érzésem van, mintha már nyár lenne, pedig csak az időjárás tréfál meg bennünket, a tavaszi nyár azonban az 
önkormányzat, a hivatal és az intézményekben dolgozók munkáját nem befolyásolja, hiszen évszaktól, időjárástól 
függetlenül a feladatainkat el kell végeznünk. Sajnos, egyre kevesebb segítségünk van a közterületi munkák 
elvégzéséhez, hiszen a közmunkások évről-évre kevesebben vannak, az önkormányzatnál dolgozó munkatársaink 
igyekeznek minden területet rendben tartani, de időre van szükség ahhoz, hogy a sok helyszínre odaérjenek. A játszóterek, 
a fűvel és növényekkel borított közterületek gondozása, a fűnyírás, a fák nyesése és az elszáradt növényzet és falevelek 
összetakarítása folyamatos feladatot ad a dolgozóinknak. Kérem a röszkei ingatlan tulajdonosokat, hogy a házaik előtti 
közterületeket szíveskedjenek rendben tartani, a füvet levágni, az előkerteket rendben tartani, hiszen ez nem az 
önkormányzat feladata! Sajnos nagyon sok elhanyagolt előkertet és kertet lehet látni a faluban sétálva! Közösen kell 
tennünk azért, hogy szebb, élhetőbb legyen a közvetlen környezetünk! Kérem ebben a segítségüket, legyenek partnereink 
ezekben a feladatokban!  
 

A külterületen az utak azok, amelyek a közlekedéshez a legfontosabbak, hiszen a tanyavilágból is el kell jutni az iskolába 
és a munkahelyekre, ezért is tartottuk fontosnak, hogy egy bejárás után a tanyai utak karbantartása és javítása is 
megtörténjen. A legtöbbet használt és javításra szoruló külterületi utak javítása, karbantartása megtörtént, ősszel 
folytatjuk ezt a munkát is. Belterületen is felmértük az útjaink állapotát, várjuk a kivitelezők ajánlatait a megvalósításra. 
Minden évben igyekszünk pár utat megújítani, az idén is 3-4 út javítására kerülhet majd sor belterületen. 
 

A Fő és József Attila utcán befejeződött a közvilágítási lámpatestek LED-es fényforrásokra történő cseréje, ezt a 
programot is folytatjuk az idén, 2-3 utca kaphat új lámpatesteket ebben az évben. 
 

Szeretném újra felhívni a figyelmet arra, hogy a Röszkei Hulladékudvarra továbbra is beszállíthatóak a külön válogatott, 
szelektíven gyűjtött hulladékok. Nem kell regisztrálni előzetesen, aki fizet hulladékszállítási díjat a kommunális hulladék 
elszállítására vonatkozóan, az továbbra is ingyenesen elhelyezheti a hulladékot a hulladékudvaron. Kérem, használják 
ezt a lehetőséget, hiszen a belterületen elhelyezett szelektív gyűjtőszigetek befogadóképessége korlátozott, és egyre 
többször tapasztaljuk, hogy a hulladékokat a tárolók mellé rakják le, ami, valljuk be, nem esztétikus látvány!  
Sokszor több, mint egy hétig nézegetjük a lepakolt szemetet, amit az udvarra is be lehetne szállítani, ugyanis a 
gyűjtőszigeteken csak két hetente ürítik az 1100 literes tárolóedényeket. Kérem, ne legyünk ennyire kényelmesek, 
legyünk igényesebbek a lakókörnyezetünkre, még ha a szemét elszállítása a hulladékudvarra több időt és energiát kíván 
is tőlünk!  
 

Több pályázatunk és fejlesztési programunk is folyamatban van, az elmúlt hetekben elkezdődött a művelődési ház 
felújítása is. Reméljük, hogy nyár végére teljes pompájában tündökölhet majd a klebelsbergi épületünk!  
 
 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Nagyon várjuk a konyhaépületünk megújítására és konyha modernizációjára vonatkozó támogatási okiratot is, hogy még 
ebben az évben elkezdhessük ezt a munkát is. 
 

Szép rendezvényeket és programokat is tervezünk, a művelődési házban változatos rendezvényekre, filmvetítésre, 
előadásokra és gyermek programokra várjuk az érdeklődőket! Szervezzük már a Gyermek Nap, a Falunap és Családi 
Nap rendezvényeinket is! 
 

A Falusi Suttogó lehetőségeit kihasználva igyekszem minden fontos eseményről, eredményeinkről és az önkormányzat 
háza táján történtekről hírt adni, de most szeretném felhívni a figyelmet Facebook oldalamra is, ahol Röszke 
polgármestereként az Internet adta lehetőségeket is kihasználva frissiben kerülnek fel a közérdekű információk, 
események és történések az oldalamra. Nézzék meg, kövessék figyelemmel az oldalt, hiszen az újságunk havonta egyszer 
jelenik meg, a média felületek minden nap elérhetőek! 
 

A napokban érkeznek meg Önökhöz a június 09-ei önkormányzati, európai uniós és nemzetiségi választás értesítői, 
számítunk a röszkeiek részvételére a választásokon! Kérjük, jöjjenek el minél többen voksolni, a legjobb választásuk és 
meggyőződésük szerint!  
 

Szép tavaszi-nyári napokat kívánva: 
Borbásné Márki Márta 

polgármester 
 

 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024.03.26-ai üléséről: 
 

A képviselő-testület elfogadta a települési támogatás 
megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint 
felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 4/2015. 
(II. 25.) önkormányzati rendeletet módosítását, mellyel a 
korábbi időszakban bekövetkezett infláció, valamint a 
jogalkalmazás gyakorlati tapasztalatai miatti változtatá-
sok kerültek átvezetésre a rendeleten. 

A testület megállapította, hogy az Alapítvány a 
Röszkei Gyermekekért alapítvány által benyújtott 
pályázat az önkormányzati rendeletben és a pályázati 
kiírásban meghatározott feltételeknek megfelel, ezért a 
testület az „Alapítvány a Röszkei Gyermekekért” 
alapítvány pályázatát jóváhagyta és az alapítványt 
Egészség- és környezettudatosság útja - Élménypeda-
gógia az erdei iskolában célra támogatásban részesítette. 

A képviselő-testület a pedagógus-továbbképzésről, a 
pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben 
részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 
277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 1. § (8) bekezdésében 
foglaltak alapján ellenőrizte a Röszkei Százholdas 
Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde a továbbképzési 
program és a beiskolázási terv, valamint a pedagógiai 
program összhangját, továbbá a továbbképzési program 
és a beiskolázási terv végrehajtásának törvényességét és 
megállapítja azok jogszerűségét.  

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és 
belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. 
rendelet 49. § (3a) bekezdésére tekintettel került 
előterjesztésre a 2023. évre vonatkozó éves összefoglaló 
jelentés. A testület a 2023. évre vonatkozó éves 
összefoglaló jelentést határozatával jóváhagyta. 

A testület a Domaszék – Röszke Szennyvíztisztító 
Fejlesztési Társulás 2023. évi beszámolóját megtárgyalta 
és azt elfogadta. 

A képviselő-testület a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény 104. § 
(3) bekezdésében foglaltak alapján a törvényesség 
biztosítása érdekében ellenőrizte a Röszkei Százholdas 

Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde bölcsődei 
intézményegysége házirendjét és megállapította annak 
jogszerűségét.  

A testület a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC. törvény 83. § (2) bekezdésének i) pontjában 
foglaltak alapján ellenőrizte a Röszkei Százholdas 
Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde óvodai 
intézményegysége házirendjét és megállapította annak 
jogszerűségét.  

A képviselő-testület a Könyvtári, Információs és 
Közösségi Hely, Röszke 2023. évre vonatkozó könyvtári 
éves szakmai beszámolóját elfogadta. 

A testület a közbeszerzésekről szóló 2015. évi 
CXLIII. törvény 42. §-ában foglalt előírásoknak 
megfelelően Röszke Község Önkormányzatának 2024. 
évi éves összesített közbeszerzési tervét megtárgyalta és 
azt elfogadta. 

A képviselő-testület a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény 104. § 
(1) bekezdés d) pontjában, valamint a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 25. § (1) 
bekezdésében, valamint 83. § (2) bekezdés g) pontban 
foglaltakra tekintettel a Röszkei Százholdas Pagony 
Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Szervezeti és Működési 
Szabályzatának rendelkezéseit jóváhagyta.  

A testület az önkormányzat kizárólagos tulajdonát 
képező Röszke külterület 0100/15 hrsz-ú, 276 m2 területű, 
kivett beépítetlen terület művelési ágban lévő ingatlan 
kivett közterületre történő átminősítéséről és arról döntött, 
hogy kezdeményezi ingatlan-nyilvántartási eljárás 
lefolytatását. 

A testület határozatot hozott arról, hogy a települési 
önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó támogatására vonatkozó pályázati kiírásra 
pályázatot nyújt be és a szükséges önerő összegét 
biztosítja. 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 
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A VIZSGÁLATOK CSAK ELŐZETES BEJELENTKEZÉS ALAPJÁN KÉRHETŐK! 
 

A Teleházban személyesen (Fő u. 87.) vagy telefonon (62/573-870) lehet jelentkezni hétköznapokon 8-16 óráig. 
 

 
További bőrgyógyászati szűrési napok szervezése folyamatban van, hirdetni fogjuk az újabb időpontokat! 

 
 

TISZTELT 40 ÉV FELETTI FÉRFI PÁCIENSEINK! 
 

Lehetőség nyílt mindenkinek a saját háziorvosánál ingyenes PSA szűrővizsgálatra. 
Egyszerű ujjbegyszúrás segítségével módunk van a prosztatarák  

és a prosztata megnagyobbodás vizsgálatára. 
Bejelentkezés a háziorvosoknál! 

 
 

ULTRAHANG 
 

A vizsgálat előtt 4 órával ételt nem fogyaszt! A vizsgálat előtt 2 órával 0,5 liter buborékmentes ásványvizet vagy csapvizet 
fogyasszon minél rövidebb idő alatt! A későbbiekben (a vizsgálat előtt kettő órával) inni, iszogatni, rágózni, bármit a 
szánkba venni tilos, akkor sem, ha közben el kell menni a mosdóba! Ha mégis elmegy a mosdóba, akkor a kismedencei 
részt nem tudjuk vizsgálni, ha gyorsan ráiszik vizet, akkor a felhas vizsgálhatósága válik még nehezebbé. Tehát 
amennyiben lehetséges, egyiket se tegye! Iratait és korábbi leleteit hozza magával! 

(folyt. a köv. oldalon) 

Május 13. (hétfő) 
 8.00-16.00 

HASI + PAJZSMIRIGY ULTRAHANG – 25.000 Ft/fő 
 

Dr. Zagorac Nikola  /  Közösségi Ház 

Május 21. (kedd) 
15.30-17.30 

UROLÓGIA – INGYENES 
 

Dr. Bajory Zoltán  /  II. sz. rendelő (Ladányi dr) 

Május 22. (szerda)  
9.00-13.00 

FELNŐTT SZEMÉSZET+OPTIKUS - INGYENES 
 

Dr. Vass Attila + Szelezsán Dénes  /  Közösségi Ház 

Május 27. (hétfő)  
9.00-15.00 

NŐGYÓGYÁSZATI SZŰRÉS – 15.000 Ft/fő 
 

Dr. Sári Tamás  /  Közösségi Ház 

Május 29. (szerda)  
13.00-16.00 

GYERMEKSZEMÉSZET - INGYENES 
 

Dr. Horváth Helga  /  Tanácsadó 

Május 29. (szerda)  
15.00-19.00 

BŐRGYÓGYÁSZAT - INGYENES 
 

Dr. Németh Réka  /  I. sz. rendelő (Nárai dr) 

Május 31. (péntek)  
14.00-18.00 

GYERMEKSZEMÉSZET - INGYENES 
 

Dr. Horváth Helga  /  Tanácsadó 

Június 1. (szombat)  
9.00-12.00 

GYERMEKSZEMÉSZET - INGYENES 
 

Dr. Horváth Helga  /  Tanácsadó 

Június 12. (szerda)  
15.00-19.00 

BŐRGYÓGYÁSZAT - INGYENES 
 

Dr. Németh Réka  /  I. sz. rendelő (Nárai dr) 
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UROLÓGIA 
 

Vizelési zavarok (pl. gyakori kevés vizelet, nehezített vizelés, vizeletcsepegés) esetén, ill. 40 év feletti férfiak ingyenes, 
fájdalommentes prosztata szűrővizsgálata.  
 
BŐRGYÓGYÁSZATI SZŰRÉS 
 

Bőrgyógyászati szűrővizsgálat célja a bőrfelületen jelentkező elváltozások felderítése. Kérjük, jöjjön el a vizsgálatra, ha 
új anyajegye van, korábbi anyajegy vagy szemölcs mérete, színe, formája megváltozott, bőre száraz, repedezett stb. 
 
SZEMÉSZET 
 

A rendszeres látásellenőrzés igénybevétele azért fontos, mert mielőbb kiderülnek az elváltozások, annál jobban 
kezelhetőek. Kevesen tudják ugyanis, hogy a szemvizsgálat nem csupán a látás ellenőrzésre szolgál, hanem segíthet más 
betegségek feltárásában is (pl.: szürkehályog, zöldhályog, magas vérnyomás). Ezen elváltozások kialakulásának veszélye 
40 éves kor felett fokozódik, ezért javasoljuk, hogy évente keressék fel szemorvosunkat. Kérjük, hogy a korábbi 
szemüvegeket hozzák magukkal! Látásromlás esetén a szemészeti vizsgálat után a szemüveg helyben meg is rendelhető. 
 
NŐGYÓGYÁSZATI RÁKSZŰRÉS 
 

A tünet- és panaszmentes nők időszakonkénti vizsgálata gyors és fájdalommentes. Segítségével a méhnyak jóindulatú 
sebei, rákmegelőző elváltozásai és a még gyógyítható stádiumban lévő daganatos betegség könnyen diagnosztizálható 
és kezelhető. Ajánlott 40 éves kor felett évente 1 alkalommal. 
 
 
 
 

 

Jobban indult a tavasz, mint az ősz 
 
Ha csak egy ponttal is, de az őszi idényhez képest jobban indult a tavaszi 
szezon a Csongrád-Csanád vármegyei II. osztályban újonc Röszke SK 
együttesének. Az öt mérkőzésen (lapzártánk után rendezték a Mártély elleni 
találkozót) hét pontot gyűjtött a biztos bent maradás felé haladó alakulat. 
 

Ugyanazon öt ellenféllel szemben a következő eredményeket érte el a csapat 
(zárójelben az őszi eredmény): Tömörkény–Röszke 0–5 (3–2), Röszke 
Sándorfalva 0–4 (0–4), Zsombó–Röszke 2–2 (0–3), Csengele–Röszke 0–3 (0–
5), Röszke–St. Mihály 1–2 (0–1), Algyő II.–Röszke 5–1 (4–3). 
 

Azaz látszik, hogy amíg a Tömörkény Röszkén győzni tudott, addig a 
visszavágó sima röszkei sikert hozott, valamint a Zsombó hazai legyőzése után 
idegenben csak döntetlent sikerült elérni, miközben a többi riválissal szemben 
ugyanazok a végkimenetelek alakultak ki. 
 

– A tavaszi szezon sokkal jobban indult, mint az őszi, a Tömörkényt például 
sikerült idegenben megverni. A bajnokesélyes Sándorfalva ellen a papírforma 
beigazolódott, de erre számítottunk is, viszont a vereség ellenére is elégedett 
lehetett mindenki. Zsombóra győzelmi szándékkal mentünk, jól is kezdtük a 
mérkőzést, de sajnos elhittük, hogy sima meccs lesz, így végül az eredmény 
után futottunk. Ikszeltünk, ám a látottakkal némiképpen elégedettek lehetünk. 

Csengelén a hazai sikert idegenben is megismételtük, jó mérkőzésen szereztük meg a három pontot. A St. Mihály ellen 
itthon revansot szerettünk volna venni az idegenbeli vereségért, ám a szezon legjobb félidejét mutattuk. Sőt az ellenfél 
edzője is kiemelte, milyen kellemetlen, szívós, agresszív csapat vagyunk. A vereség ellenére is jó szájízzel hagytuk el a 
pályát. Az algyői műfüvön szintén úgy akartunk játszani, hogy elhozhatjuk a három pontot, azonban az Algyő II. a 
vármegyei I.-ből megerősítve komoly vereséget mért ránk. A szurkolóinknak nagyon köszönjük, hogy mint mindig, 
folyamatosan velünk vannak, ők a legjobbak a világon! Megyünk, harcolunk, de ez a szezon nem lesz egyszerű, mert 
ugyan a drukkerek már felnőttek az osztály színvonalához, a csapat azonban még mindig nem. Az erőnlétünk rendben 
van, de a fejekben kell a rend, és a párharcokban muszáj aktívabbnak, sikeresebbnek lenni, mert enélkül nem lehet 
meccset nyerni. Most érzem igazán, hogy kell a biztatás, a buzdítás, hogy ne veszítsük el a hitünket, és hogy minél jobb 
helyen fejezzük be a bajnokságot. A röszkei úszóknak, így Bite Balázsnak és Tanács Dánielnek ezúton is gratulálunk az 
elért eredményeikhez – nyilatkozta Papdi Csaba, a Röszke SK labdarúgócsapatának vezetőedzője. 
  

Mulati Dániel jó játékára nagy 
szüksége van a röszkei csapatnak 

 

Fotó: Tóth Zsolt Totya 
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Március 30-án a Vadásztársaság megtartotta évzáró 
közgyűlését, ahol Mezősi Rudolf elnök bemutatta az új 
hivatásos vadászt, Bozóki Arnoldot. A tagság a 
vadgazdálkodási és pénzügyi tényadatokat, valamint a 
2024. március 1-től, 2025. február 28-ig szóló 
előterjesztett tervet egyhangúlag elfogadta.  
Külön említést érdemel a sikeres dúvad apasztás, 
kiemelve a sakálok számának szinten tartását. Néhány 
lelkes vadász már megkezdte a galambriasztást a borsó 
vetések megvédése érdekében. Április 15-én kezdődik az 
őzbak vadászat, az őzbakok megfigyelését folyamatosan 
végzik az erre kijelölt vadászok. Az évenként visszatérő 
vadász vendégek idén is sikerekre számíthatnak.  
 

A napokban, szokásunkhoz híven ellátogattunk a 
Szíkhátra, ahol gyerekkoromat éltem. Kicsit félve 
indultunk el, mert tavalyi ottlétünkkor nagyon lehangoló 
látványban volt részünk. A zsilip környéki vizes élőhely 
porszáraz volt, az ott élő növényeknek és állatoknak 
nyomát sem találtuk. Ezzel ellentétben most a gát melletti 
árokban fél méter mély víz áll. Megszólaltak az unka 
békák, láttunk pacsirtát, hallottuk a hangját, a sárga 
billegetők cikázó repülése megvillantotta tollazatuk 
csodálatos színét. A zsiliphez tartó utunk során innen is, 
onnan is mezei nyulakat ugrasztottunk fel, több helyen 
őzeket is láthattunk. Most úgy éreztük, mintha várt volna 
minket a Szíkhát, fel akarta ébreszteni a reményt, hogy a 
tavaly örökre elveszettnek hitt szeretett táj mégis él. A 
magunkkal hozott hagyományos rántott csirke ebédünk 
elfogyasztása után további nézgelődéssel, emlékidéző 
beszélgetéssel kellemes órákat töltöttünk az időjárási 
szempontból is ideális helyen.  
 

Márciusi írásomat (utalva a beígért afrikai 
élménybeszámolókra), így fejeztem be: "izgatottan várjuk 
az első afrikai reggelt". Bőséges reggeli után egy öreg, 
platós Ford terepjáróra szálltunk. Az én helyem a platón, 
egy rögzített padon volt kijelölve, és a vezetőfülke tetején 
kialakított, filccel borított hely szolgált a fegyver 
alátámasztására. Mellettem egy fekete fiú állt, akinek az 
volt a feladata, hogy jelezze, ha lőhető vadat lát, úgy, hogy 
a kezében lévő fém pálcikával a fémkorlátra koppant. 
Velünk volt még Fleki, a kis foltos foxi, aki a plató 

mindkét oldaláról figyelte a tájat. Pretorius úr, a fehér 
vadász vezetett, mellette ült kísérőm, Marika. A vadászat, 
mindenki megnyugtatására próbalövéssel kezdődött. A 
magammal hozott 7x64-es fegyveremmel 2 lövést adtam 
le egy elhagyott termeszvár oldalára kitett 10x10 centis 
papírdobozra. Elindultunk a vörös színű szemcsés homok 
úton. Délelőtt a végtelennek tűnő bokros vadászterület 
nyílegyenes útjain haladva, terepjáróról ismerkedtünk a 
ránk váró helyszínekkel. Sokféle vadat láttunk, úton 
átváltó vagy tisztásokon tartózkodó többnyire 
antilopféléket. A mellettem álló fekete fiú gyakran 
határozott mozdulattal lenyomta a fejemet, hogy a behajló 
tüskés ágaktól megóvjon. 11 óra tájban egy szélkerekes 
itatónál, faágakból kialakított ideiglenes leshelyre ültünk, 
ahol gyöngytyúkok kapirgáltak. Itt láttuk először azokat a 
kedves kis állatokat, amiket kinézetük alapján mi 
mókusegérnek neveztünk el. Jellegzetességük abból állt, 
hogy farkukat a fejük fölé hajlítva, napernyőnek 
használták, miközben a földön élelem után kutattak. Az 
afrikai száraz levegőben a 30 fok feletti meleg sem tűnt 
kellemetlennek. Ebédelni a farmra vittek minket, utána a 
pihenőidő 4-ig tartott. Ismét terepjáróra szálltunk, 
folytatódott a vadászat. Alkonyat előtt az egyik ritkásabb 
részen Endrisz koppantással lőhető Oryxot jelzett, és 
Pretorius úr engedélyt adott a lövésre. Amint eldördült a 
fegyver, a kis foxi azonnal a földön termett és a fekvő 
vadhoz rohant, ahová mi is követtük. Vadásznaplómban ez 
így olvasható: "Reszkető lábakkal guggolok le első afrikai 
vadam mellé és könnyes szemmel nézem Namíbia 
címerállatát, amely egyre homályosabban, elmosódva 
rajzolódik ki előttem." Kísérőm, Marika (nem vadász 
szemmel írt naplójában ezt így jegyezte le: "Az első nap 
koronája a gyönyörű Oryx, amely már a miénk, bár 
Namíbia nem adja könnyen. Mindenét óvja, ami az övé. 
Foggal-körömmel, millió karommal, tüskével, s hogy ezt 
tudassa veled, megkarmol, megszúr, megvág, ha elveszel 
valamit tőle"  
 

Májusi írásomban a második namíbiai vadásznap 
eseményeiről is szó lesz majd.  
 

Karikó József 

 
 
 

SZJA 1%-RA JOGOSULT SZERVEZETEK RÖSZKÉN 
 
 
 

Alapítvány a Röszkei Gyermekekért Adószám: 18878088-1-06 
 

Beretzk Péter Természetvédelmi és Kulturális Hagyományőrző Klub Adószám: 18462391-1-06 
 

Röszke Község Egészségvédő Egyesülete Adószám: 18463299-1-06 
 

Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület Adószám: 18463323-1-06 
 

Röszkei Polgárőr Egyesület Adószám: 19082428-1-06 
 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület Adószám: 18475960-1-06 
 

Röszkei Sportkör Adószám: 19082325-1-06  



 8. oldal  
 

Hittanos Tavasz 
Köszöntő 

 
Április 13-án, szombaton 9 órától (a 3.-
tól a 6. osztályig bezárólag) izgalommal 
vártuk a gyerekeket, a röszkei plébánia 
udvarán, hogy csatlakozzunk más 
települések hasonló korú fiataljaihoz 
Domaszék-zöldfáson. 
Nagy volt a várakozás, nemcsak a 
gyerekekben, hanem bennünk 
szervezőkben is, mivel ennek a 
korosztálynak még nem szerveztünk 
ilyen nagyszabású találkozót. Egy 
korábbi suttogóban, igen, jól 
emlékeznek a kedves olvasók volt 
hasonló találkozó, csak akkor a 7.-től a 
12. osztályig bezárólag vártuk a 
résztvevőket egy farsangi „mulatságra”. 
A találkozón Mórahalom, Zákányszék, 
Domaszék, Röszke hittanosai vettek 
részt. Röszkét 18 gyerek képviselte és 
két segítő fiatal, kiknek fe 
ladataikról és élményeikről maguk is be 
fognak számolni. Összességében a programon közel 80 gyermek és fiatal vett részt. 
Előzetes felmérések alapján, a részt vevők nagy része kiválóan érezte magát. Voltak, akik a rövid együttlét ellenére 
barátokat is, és jó élményeket is szereztek maguknak. Óriási sikert aratott a fiatalok körében kevésbé ismert MÉTA, vagy 
a gyermekkorunk nagy kedvence a SZÁMHÁBORÚ (ez a háború legalább egyáltalán nem veszélyes). A SORVERSENY 
is komoly izgalmakat hozott. A meglepetés és öröm mindenki arcát akkor töltötte el, amikor az ebéd, mindenki kedvence: 
a pizza, megérkezett. Mi szervezők is jól éreztük magunkat, látva a sok gyerek őszintén boldog tekintetét. 
Köszönöm a gyerekeknek, hogy bátran vállalkoztak erre az útra és biztosan kijelenthetem, hogy nem csalódtak. 
Köszönöm a szüleiknek is, akik elengedték gyermeküket és támogatták őket. Kérem most is engedjék meg, hogy 
köszönetet mondjak az önkormányzatnak, illetve azoknak a szülőknek, akik támogatása, segítsége nélkül nem, vagy csak 
nagyon körülményesen jutottunk volna ki Zöldfásra. Köszönöm! 

 

Tisztelettel: 
Kiss Gábor hitoktató 

 
 
Kedves naplóm……. 
(írta: Iennei Evelin 7. osztályos tanuló) 

 
Április 13-án szombat reggel 9 óra körül indultunk el 
Domaszék Zöldfásra. 
Amint oda értünk, mindenki rá írta a nevét egy nyakba 
akasztható kártyára, a könnyebb azonosítás és megszólítás 
miatt. 
Röviddel ez után a csoportvezetőknek el lett mondva, hogy 
mikor, mit fogunk csinálni. Utána Gabi bácsi kiválasztotta a 
jelenlévők gyerekek közül, hogy ki melyik csoportba kerül. 
A programot egy tanmesével kezdtük, majd miután vége lett mentünk nyuszikat keresni a parkba, és miután lejárt az idő 
állomásról állomásra jártunk, ahol izgalmasnál izgalmasabb feladatok vártak a csapatomra. 
Három állomás volt: az első számháború, a második méta, a harmadik pedig a sor verseny. Hat csoport volt, így egy 
állomáson 2 csoport játszott egymás ellen. 
Miután vége lett a programoknak, várnunk kellet egy picit az ebédre, ami pizza volt. Miután meg ebédeltünk, 
eredményhirdetés volt, majd pedig elbúcsúztunk egymástól. 
Nagyon jó volt betekinteni a csoportvezetők világába. Akik még nem döntötték el, hogy merre mennek tovább tanulni, 
azoknak jól jöhetett ez a program, mivel megtapasztalták és így könnyebben eldönthetik, hogy szeretnének-e ilyen 
feladatokkal, illetve gyerekekkel foglalkozni.   
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ÉVADNYITÓ HORGÁSZVERSENY 
 
Idei első horgászversenyünket március 23-án tartottuk meg. Versenyre 
a szomszédos Horgosról is érkeztek horgászok.  Az előre jelzett jó idő 
nem maradt el, így a 49 horgásztársunkat a parton való közlekedésben 
és a halak kifogásában nem akadályozta. Szerencsés napunk volt, hiszen 
összességében 160 kg hal került a haltartókba, ez egy horgászra vetítve 
3,2 kg halat jelent, ami jó eredménynek számít. Eredményhirdetés után 
közösen elfogyasztottuk az Asztalos Feri és Bihari Robi vezényletével 
készült gulyáslevest. Köszönöm a horgászoknak és a verseny 
lebonyolításában segítő horgásztársaimnak, hogy együtt eltölthettünk 
egy kellemes napot.  
 
 
 
 
 

A VERSENY DÍJAZOTTJAI 
 

Gyermek kategória 
I.  Juhász Áron  2400 gramm 
II.  Cselédes Szabolcs  2200 gramm 
III. Károlyi Zétény  1390 gramm 
 

Ifjúsági kategória 
I.  Dobó Gergely  1300 gramm 
II.  Hakler Ákos  540 gramm 
 

Felnőtt kategória 
I.  Kendrusz László  17210 gramm 
II.  Patkó Tamás  11580 gramm 
III.  Kónya Zoltán  9980 gramm 
 

Legnagyobb hal 
Bognár Rudolf  3290 gramm ponty 
 
 

 
KÖRNYEZETVÉDELMI NAP 
 
Április 13-án, szombaton tartottuk a szokásos környezetvédelmi napot, amelyen a Gyálaréti Holt-Tisza Lisztes 
szakaszának a két partját jártuk körbe, a vízen és a parton, és gyűjtöttük össze a horgászok és a turisták véletlenül ott 
felejtett hulladékaikat. Szerencsére egyre kevesebb dolgunk van, évről évre egyre kevesebb a szemét, ami összegyűlik.   

 
TAVASZI CSAPATVERSENY 
 
Tisztelt Horgásztársak! 
 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület és a Horgász Egyesületek Csongrád Megyei Szövetsége közösen 
megrendezi TAVASZI CSAPATVERSENY elnevezésű nyílt nevezéses csapat horgászversenyét, amelyre ezúton 
tisztelettel meghívjuk. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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Verseny időpontja: 2024. május 11. (szombat) 
 

Verseny helyszíne: Gyálai Holt-Tisza Lisztes szakasza (átlagosan 100 m széles, 1,5 – 3 m vízmélység) 
 

Nevezési díj: 15.000 Ft/csapat (Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza a reggelit és az ebédet)  
Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában (csütörtökönként 14- 17-ig), a „Macsek Kisállat Eledel és 
Horgászbolt”-ban (06305792616) hét közben de:8-12-ig.  A HECSMSZ irodájában személyesen, vagy a 06/62 543-490-
as telefonon.  Nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni, de a részvételt határidőre kérjük jelezni. 
 

Nevezési határidő: 2024. május 10. 11.30 óra 
 

Nevezett csapatok száma: A versenyre maximum 30 csapat nevezését tudjuk fogadni. A csapatok három főből állnak 
és a verseny során A, B, C szektorokra osztva fognak versenyezni.  
 

Díjazás: Az első három helyezett csapat, valamint egyéni értékelésben minden szektorban az első három helyezett 
versenyző. 
 

Különdíjak: Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban részesül! 
 

Programtervezet:         
06:00  Gyülekező „VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ” Röszke 
06:15  Megnyitó, sorsolás. 
07:00  Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés  
07:50  Etetés kezdete 
08:00  Verseny kezdete 
13:00  Verseny vége, mérlegelés 
14:00  Eredményhirdetés és ebéd 

 

Általános versenyszabályok: 
• A versenyen való részvétel feltétele a 2024-es évre szóló érvényes állami horgászjegy megléte 
• Horgászni az állami horgászrend szerint 2 bottal, botonként 3-3 horoggal engedélyezett, akár úszós akár fenekező 

felszereléssel 
• minden versenyző köteles egy megfelelően előkészített pontymatracot készenlétben tartania a rajthelyén 
• Rakós bot használata, élőhal, halszelet csaliként alkalmazása és a pergetés tilos! 
• Felhasználható nedves etetőanyag mennyisége maximum 10 liter. 
• Ezen kívül még összesen 1,5 liter élő anyag megengedett. (csonti, pinki, giliszta, szúnyoglárva) 
• A zsákmány mérése a helyszínen történik. (versenyállásokban) 
• A verseny idejére, a halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és faj szerinti 

korlátozás nincs érvényben. (állami horgászjegyen szereplő jegyzék szerint) 
• Ha a süllőt vagy egyéb ragadozó halat fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza kell engedni a vízbe, és nem 

számít bele a fogási eredménybe. 
• A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért keretes haltartó háló használata kötelező! 

  

A rendezvény felelőse: Magyari László (06/70 313-9920) 
 
MEGHÍVÓ KÖZGYŰLÉSRE 
 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület közgyűlését 2024.május 23. (csütörtök) 18.00 órára hívom 
össze, melyre ezúton tisztelettel meghívom. 
 

A közgyűlés helye :(Védelmi központ) Horgásziroda 6758 Röszke József Attila utca 20. 
 

Napirend: 
1. 2023. évi közhasznúsági jelentés, zárszámadás elfogadása (Magyari László) 
2. 2024. évi költségvetés elfogadása (Magyari László) 
3. Felügyelő bizottság beszámolója (Fülöp Pál) 
4. Fegyelmi bizottság tájékoztatója (Dobos Sándor) 
5. Egyebek 

 

Napirendi pontok fontosságára tekintettel, tisztelettel kérem feltétlen és pontos megjelenését. 
 

Határozatképtelenség esetére a közgyűlést a fenti napirendi pontokkal, ugyanezen napon 18.15 órakor ismételten 
összehívom, mely közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes.  
 

Röszke, 2024. április 17. 
 

Magyari László 
elnök 
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HORGÁSZTÁBOR 2024 
 

Örömmel tájékoztatom a horgászokat, gyermekhorgászokat és a horgászat iránt érdeklődőket, hogy a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédő Egyesület ez évben ismét 2024. július 08-12. között, 10 éves kortól általános iskoláskorú 
gyermekek részére napközi otthonos horgásztábort szervez. 
 

A horgásztábor helyszínei: Röszke, József Attila utca 20. és Gyálaréti Holt-Tisza Lisztes szakasza 
 

A tábor részvételi díja öt napra: 15.000 Ft/fő 
 

A résztvevők száma 20 főben van korlátozva. 
Jelentkezési határidő: 2024. június 21. 
 

A táborlakók részére a horgászregisztráció és a megyei gyermekjegy kiváltása kötelező. A regisztráció feltétele, rokoni 

vagy ismeretségi körben lévő egy felnőtt regisztrált horgász. Amennyiben a gyermek részére horgászkártyát igényelnek, 

annak díja 2.200 Ft. A megyei gyermekjegy igény szerint 2.000 Ft (vagy 6.600 Ft, amely fenekes készségre is jogosít). 
 

Program: 
Rengeteg horgászat, különböző horgászati módszerek megismerése és gyakorlása, valamint tanulás. Horgászati 
módszerek bemutatása, elméleti és gyakorlati vetélkedők, szabadidős foglalkozások. 
Horgászvizsgával nem rendelkezők részére horgászvizsga. 
 

Érdeklődni Magyari László elnöknél 703139920 telefonon 
Jelentkezni lehet személyesen ügyfélfogadási időben, a horgászirodában csütörtökönként 14-17 óra között. 
Részletes programot a jelentkezőknek e-mailben megküldjük, valamint az egyesület honlapján lesz megtalálható 
horgaszegyesulet.roszkenet.hu 
 

Magyari László 
elnök 

 
 
 
 

                                                TISZTELT KUTYATULAJDONOS GAZDÁK!  
 
 

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól a 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet alapján minden állattartó köteles az 
alábbiak szerint eljárni: 

a) *  minden három hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen saját költségén az állat állat-egészségügyi felügyeletét 
ellátó szolgáltató állatorvossal beoltatni az alábbiak szerint: 

aa) a három hónapos kort elérteket 30 napon belül, 
ab) az első oltást követően 6 hónapon belül, 
ac) ezt követően évenként; 
b) az oltási könyvet megőrizni, azt az immunizálás megtörténtét ellenőrző állat-egészségügyi hatóság felszólítására 

bemutatni, illetve tulajdon átruházás esetén az új tulajdonosnak átadni, továbbá biztosítani, hogy az oltási könyvet a 
közterületen az ebre felügyelő személy magánál tartsa az oltás érvényességének bizonyítása céljából; 

c) az oltási könyv megrongálódása, elvesztése esetén az oltást végző állatorvostól nyolc napon belül az oltási könyv 
pótlását kérni; 
Ezen előírások könnyebb végrehajtás érdekében Röszke területén 2024. évben összevezetéses eb oltással könnyítenénk 
meg a kutyatulajdonosok feladatát. 
 

AZ ÖSSZEVEZETÉSES EBOLTÁS IDŐPONTJAI ÉS HELYSZÍNEI:  
 

Röszke, Állatorvosi Rendelő 
2024. április 27. (szombat) 09–12 óráig és 14–18 óráig 
       

Röszke, Népház 
2024. május 8. (szerda)   10–12 óráig 
 

Az oltás díja, féreghajtással együtt 5.500,- Ft. Amennyiben oltási könyvet is ki kell állítani annak díja 500,- Ft.  
A tulajdonosoknak lehetősége van háznál is elvégeztetni, annak díja 7.000,- Ft + kiszállási költség. 
 
 
 

Dr. Kovács Tibor 
Tel: 06309653114 
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TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 
 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 
62/273-343, 30/62-16-012 

 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

 
 
 
 
 

 

 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 
 
 
 

SZÖGHY 
TEMETKEZÉS 

 
Szeged, Török utca 11/b 

Telefonszám: 0662 425-847 
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ÉLETELV 
 

Feladványunk kiemelt 
sorai az ókori író, 
filozófus Cicero 

örökérvényű 
gondolatát rejtik. 

 

A múlt havi rejtvény 
helyes megfejtés: 

Az élet tanít, az idő 
válaszol, a sors pedig 

mindent elrendez. 
 

Szerencsés megfejtőnk  
a Forró Fogadó  

felajánlásának nyertese: 
 

SZÖGI IMRÉNÉ 
 

Nyereményével kap-
csolatban Forró Csabát 

keresse: 62/273-245 
vagy 30/928-9544. 

 

Megfejtéseiket lead-
hatják a Teleházban vagy 
a telehaz@roszkenet.hu 

címre is beküldhetik. 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község 

Képviselő Testületének 
lapja, Szerkesztőség: 

6758 Röszke, Fő u. 84., 
Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető:  
Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt.  

6794 Üllés, Mező Imre 
u. 7. Megjelenik ha-

vonta 1300 példányban.  
Röszke Község Önkor-
mányzata és a Röszkei 
Kaláka Egyesület nem 

vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, 

illetve azok 
valódiságáért.  

 

HIRDESSEN ÖN IS A FALUSI SUTTOGÓBAN! 
Röszkei Teleház | +36 62 573 870 | telehaz@roszkenet.hu 
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Orbán Dénes Emléknap 2024. 
Az Orbán Dénes Emléknap, iskolánk névadója tiszteletére rendezett ünnepség, 

egyike a legjelentősebb ünnepnapoknak a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
életében. A Sportcsarnokban gyűltünk össze, ahol Szekeres Blanka és Tombácz 
Martin, iskolánk 5. osztályos tanulói verset szavaltak, Kiss Csillag Anna tanárnő 
pedig egy gyönyörű Áldást kérő népdalt énekelt. Ezután Borbásné Márki Márta 
polgármester asszony és Kovácsné Szász Hajnalka igazgatóhelyettes mondtak 
ünnepi beszédet. A koszorúzás következett a főépületben, majd minden osztály 
elhelyezte az emlékezés rózsáját Dénes bácsi emléktáblája alatt. 

   
Ezt követően több helyszínen folytatódott a nap. A 202-es teremben zajlott a 

Szépkiejtési verseny, melyen minden osztályunk legjobbjai mérettették meg 
magukat. Az alsós tanulók a saját termeikben a házi matematika verseny osztály-
selejtező fordulóját írták. A 304-es természettudományi előadóban az 5. osztályosok 
hangtani kísérleteket csodálhattak meg. A többi felső tagozatos tanuló a 
Sportcsarnokban játékos, sportos, tréfás vetélkedőn vett részt. 

A nap zárásaként a Grimm-Busz Színház Hetet egy csapásra című fergeteges 
előadását tekintette meg iskolánk apraja-nagyja. 
 

Rajzpályázat 2024. 
Január 22-én, a magyar kultúra napja alkalmából idén is rajzpályázatot hirdettünk. 
Az idei témánk: Gyermek szereplők a magyar irodalomban – illusztrációk. 
A gyermek kifejezést választotta az Év szavának a közmédia Montágh Testülete. Az 
indoklás szerint a 2023-as Év szava kifejezi mindazt, amire most a leginkább 
szükség van: az ígéretet, a reménységet, az életet, a legfőbb értéket és az ehhez 
kapcsolódó áldozatos, családszerető és közösségépítő szemléletet. A jövő 
legnagyobb kincse a gyermek, üzenete hozhatja el a reményt. 
Február 20-ig 107 munkával neveztek a diákok. A legszebb 54 alkotásra Önök is 
szavazhattak online formában március 10-ig. 
Ugyanabból az 54 munkából álló kiállítást március 14-éig élőben is megtekinthették 
az érdeklődők a Közösségi Színtér dísztermében. 
Eredményhirdetésre március 14-én került sor. 

   
Közönség díjazottak (1-3.osztályos kategória) 

I. hely: Juhász Anna Léna 2.o. 
II. hely: Faragó Tímea Éva 3.o. 

III. hely: Molnár Maja Molli 3.o. 
Közönség díjazottak (4-8.osztályos kategória) 

I. hely: Koncsek Izabella Réka 5.o. 
II. hely: Dobó Hanna 5.o. 

III. hely: Németh Alexandra 4.o. 
A szakmai zsűri díjazottjai (1-3.osztályos kategória) 

I. hely: Kátai Kata Borka 3.o. 
II. hely: Koncz Milán 2.o. és Balázs Hanna 1.o. 

III. hely: Kolonics Zénó 3.o. és Szomor Panni 2.o. 
A szakmai zsűri díjazottjai (4-8.osztályos kategória) 

I. hely: Kajdocsi Emma 4.o. 
 

Cselédes Barsi Ella tanítónő 
 

Sikeres márciust zártak  
a röszkei zongoristák 

Sűrű programja volt a zongorista 
növendékeknek márciusban, ugyanis 
két versenyen és egy jótékonysági 
hangversenyen is részt vettek. Hevesi 
Lilla és Kele Zselyke Lilla először 
március 6-án lépett színpadra Szentesen 
a XXXIV. Csongrád-Csanád Vármegyei 
Kortárszenei Találkozón, ahol mind-
ketten dicséretben részesültek kiemel-
kedően szép játékukért. 

Március 22-én, Deszken a XXIII. 
Maros Menti Fesztiválon mérettették 
meg magukat, a szép eredmények itt 
sem maradtak el: szólóhangszer kate-
góriában Lilla arany, Zselyke pedig 
ezüst minősítést vehetett át a szakmai 
zsűritől. Ezen a rendezvényen Lilla népi 
hangszer kategóriában is indult, ahol 
bronz fokozattal jutalmazták hege-
dűjátékát (felkészítő tanára: Bódás 
Ágnes). 
 

 
 

A hónap végén Lilla és Zselyke a 
„Gyermekek a gyermekekért” jótékony-
sági hangversenyen léptek fel, ahol a 
Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola 
növendékei zenéltek a beteg gyermekek 
gyógyulásáért. Az összegyűlt adományt 
a „Reménysugár” a Dél-Alföldi 
Hematológiai és Onkológiai Gyermek-
betegekért Alapítványnak ajánlották fel. 

Köszönöm az áldozatos munkájukat 
és gratulálok az elért sikerekhez! 

 
Vinkó Anna tanárnő 
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VÁLTOZIK AZ ÚJ PÁLYÁZATI CIKLUSRA VONATKOZÓ STÉ KALKULÁTOR! 
 
Megjelent az STÉ üzemméret számításról szóló tájékoztató az új pályázati ciklusra vonatkozóan. A módosítás 
során változott az üzemméret számítási módszertana, valamint emelkedett az elvárt mezőgazdasági tevékenységből 
származó üzemméret.  A mezőgazdasági üzemek méretének meghatározására szolgáló Standard Termelési Érték (STÉ) 
kiemelt jelentőséggel bír az egyes meghirdetésre kerülő agrár-vidékfejlesztési pályázatok vonatkozásában, ugyanis a 
megfelelő üzemméret megléte alapfeltétele ezeknek a pályázatoknak. Az üzemméret számítása mezőgazdasági 
tevékenységgel művelt terület nagysága, vagy az állatállomány létszáma (éves átlagos állatlétszám) alapján történik. 
Az új pályázati ciklusban meghirdetésre kerülő mezőgazdasági beruházási és fejlesztési pályázatokban jogosultsági 
feltételként kerül meghatározásra az STÉ módszertan alapján megállapított legalább 10.000 euró - kisüzemi pályázat 
esetén 5.000-10.0000 euró - értékű üzemmérettel való rendelkezés. 
A közlemény az alábbi linken érhető el: https://kap.mnvh.eu/news/2024-03-07/122017/kap-nemzeti-iranyito-hatosag-
72024-szamu-kozlemenye-kap-strategiai-terv  

 forrás: palyazatihirek.eu 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
 

 
 

 
Rendőrség: 107,  
Tűzoltók: 105,  
Mentők: 104 
Röszkei Rendőrőrs: 
273-234, Polgárőrség:  
273-389, 30/621-6248 
Határrendészet: 541-706; 
30/466-1021, 70/334-43-55 
Dr. Huszár Erika:  
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella  
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Nárai Katalin:  
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Csőke Márton Péter 
fogorvos: 30/623-1779 
(rendelési időben hívható)

Védőnők: 30/490-51-03 
Szociális Szolgáltató  
Központ: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Orvosi ügyelet: 1830 
Állatorvos: Dr. Kovács 
Tibor 30/96-53-114 
(ügyelet: pénteki 
Délmagyarban  
közöltek szerint) 
 
Polgármesteri Hivatal:  
573-030 
Óvoda /Bölcsőde: 573-790 
Általános Iskola: 573-750 
Sportcsarnok: 273-250 

Közösségi Hely/ Könyvtár: 
573-780, 70/339-5674 
Teleház: 573-870 
Falugazdász: 30/159-5572 
Napközis konyha:  
70/43-79-826 
Plébánia: 30/510-64-69 
 
Kábel Tv hibabejelentés:  
Márki Jenő: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Áramszolgáltató: 565-780 
Gázszolgáltató 
hibabejelentő: 06-1/474-
9999, 20/474-9999, 30/474-
9999, 70/474-9999 
 

Alföldvíz: 06-80/922-334 
Szennyvíz-és víz hibabe-
jelentő: 06-80/922-333 
Hulladékgazdálkodási Kft.: 
62/777-177  
Hulladékudvar nyitva: 
hétfő, péntek és szombat:  
8-16.20; kedd, csütörtök: 
10-18.20, ebédszünet:  
12-12.20 

Posta: 273-309 
Tanyagondnokok:  
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Hivatásos vadász: Bozóki 
Arnold 70/726-5788

 

Játszódélután a suliban 
 Iskolánk minden évben megrendezi hagyományos iskolába csalogató délutánját 
az iskola felé kacsingató óvodások számára. Idén április 10-én tekinthettek be a 
leendő első osztályosok az iskola életébe. 
 Megismerhették a sportcsarnokot, ahol kis bemelegítés után mesés akadálypálya 
várta őket. 
 

 
 

A mozgásos tevékenység után dalos-mesés foglalkozás következett a leendő 
elsős tanító nénik vezetésével. Ez lehetőséget adott arra, hogy ismerkedjenek 
egymással az őszi iskolakezdés előtt a tanító nénik és a gyerekek. Kézműveskedés 
volt a következő állomás, amely a tavasz jegyében telt. Szebbnél-szebb, nyelvüket 
kiöltő békácskák kerültek ki az apró kezek közül. 
 

Végül egy kis vendéglátásban volt része minden érdeklődőnek.  
 

HIRDETMÉNY! 
TAVASZI HULLADÉKGYŰJTÉST 
TART A RÖSZKEI ORBÁN DÉNES 

ÁLTALÁNOS ISKOLA 
Helye: Az általános iskola udvara 

Ideje: 2024. május 06-10. 
7.00-17.45-ig 

Gyűjtött hulladékfajták: papír 
(újságpapír, szórólapok, kartonpapír stb.) 
A behozott hulladékot lemérjük és ennek 

alapján az osztályok között versenyt 
hirdetünk. 

A legjobb három osztályt díjazzuk. 
A GYŰJTÖTT PAPÍRHULLADÉK 

május 06-tól (hétfő) – május 9-ig 
(csütörtök) 

7.00-17.45-ig 
illetve  

május 10-én (pénteken) 7.00-15.00-ig 
HOZHATÓ!!! 

A hulladékgyűjtésből befolyt 
pénzösszeget a gyermek- és sportnap 

illetve más iskolai programok 
támogatására fordítjuk. 

 


